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Након откривања споменика, у Српском народном позоришту одржана је свечна
академија, на којој се председник Србије још једном обратио.

  

  

- Морамо да се ослободимо заблуда да можемо да објединимо све територије на којима
живи наш народ, али морамо истовремено да сачувамо јединство Срба - поручио је
председник Србије Александар Вучић.

  

- Присаједињење је остварен историјски сан, сањан непрекидно, о српском јединству,
баш како је испевано у химни Светом Сави. Тај сан оствариван је кроз непрекидну борбу
и страдање Телекије, патријарха Рајачића, војводе Шупљикца, митрполита
Стратимировића, Светозара Милетића до Јаше Томића... Свих сневача тог великог сна,
којима је Змај посветио најзначајнију песму "Светле гробове" - рекао је Вучић.

  

Према његовим речима, "после много погрешних снова, милиона жртава у ратовима,
после избеглиштва, после лоших одлука и политика, подела у идеологијама у које смо
слепо веровали, када смо расејани по Балкану, данас имамо осећај целине, осећај
Србије као централне тачке ослонца и укус слободе, потребан као ретко када у
историји".

  

- Морамо да се ослободимо тешких заблуда да можемо да објединимо све
територије на којима живи наш народ, али морамо и да сачувамо јединство нашег
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народа, језик и културу. Ми Срби где год да живимо имамо једну исту српску
кошуљу, говорио је Јаша Томић - рекао је председник Вучић.

  

  

 Он је истакао да морамо да идемо у будућност, и да је прави пут показала Велика
скупштина пре 100 година.

  

Подсетивши на историјске податке, две велике сеобе, војне границе, српско војводство,
до уклањања слика Фрање Јосифа који је издао српске граничаре, рекао је да је
непрекидно расла тежња за присаједињење.

  

Србија је, по модерним идејама закорачила, тада далеко испред свих других и победама
у Балканским ратовима подигла мора и преузела улогу славенског Пијемонта, а
пресељење Матице Српске у Нови Сад био је важан тренутак, рекао је даље
председник додајући да је оно што је у Пешти започео Јован Хаџић постао моћни
политички инструмент.

  

Указао је и на велики допринос који је дала Војводина у Великом рату, подсећајући да су
војвођански Срби сачињавали највећи број српске добровољачке дивизије.

  

�Данас увиђамо да је присаједињење највећа тековина историје српског народа, после
устаничког ослобађања Србије. Остварен је велики историјски сан о српском јединству�,
подвукао је он.

  

Отворен Музеј присаједињења

  

У Новом Саду данас је отворен Музеј присаједињења 1918. године поводом
обележавања стогодишњице прикључења Војводине Краљевини Србији.
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Председник Покрајинске владе Игор Мировић рекао је на свечаности отварања да ће та
институција бити место незаборава посвећено великанима.

  

"Ово је догадјај од огромног значаја, јер су се на данашњи дан пре једног века вољом
757 посланика војовдјанске области присајединиле Србији", рекао је Мировић и додао да
је тада точак историје преусмерен.

  

Мировић је рекао да безусловно присаједињење нису изгласали само Срби, већ су тада
као и данас, како је рекао, са нама били Буњевци, Словаци, Русини и многи други.

  

Председница Скупштине Србије Маја Гојковић рекла је да је Велика народна скупштина
1918. године донела сигурно најзначајнију одлуку у 20. веку, одлуку о присаједињењу
Војводине Краљевини Србији.
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  Она је казала да у јединству лежи најбољи начин одбране од сваке опасности, а да суслобода и равноправност свих градјана, без обзира на верску и националну припадност,највиша вредност Србије.  "Наш Музеј присаједињења има национални значаја као место сусрета са страдалничкоми херојском прошлошћу. Ово је од данас место нашег сећања и поноса", рекла је МајаГојковић.  "Данас славимо слободу коју су нам донели наши преци пре 100 година", рекла јепредседница Скупштине Србије.  Александар Вучић и Милош Вучићевић открили споменик краљу Петру  НОВИ САД - На препуном ценрталном тргу у Новом Саду председник Србије АлександарВучић и градоначелник Новог Сада Милош Вучевић открили су споменика краљу ПетруПрвом Карађорђевићу, суверену Краљевине Србије у тренутку присаједињењаВојводине, и једној од најзначајнијих личности у целокупној историји српског народа.Свечаности присуствују највиши представници власти Србије, Републике Српске, ипокрајине Војводине - председавајући Председништва БиХ Милорад Додик,председница РС Жељка Цвијановић, председница Скупштине Србије Маја Гојковић,председник Покрајинске владе Игор Мировић - и бројни други гости.   

  "Осетили сте да је Србија данас притиснута са различитих страна, да су разне птицецрне боје кренуле да зобају све што стигну по нашој лепој Србији, а ја, уз поштовањевеликом и старом нашем краљу, само једну реченицу да кажем - Србија зна своју снагу изнамо да нисмо највећи, ни међу највећима али знамо да Србију никад нико није успео дапокори, неће ни они који то данас покушавају", рекао је у свом обраћању председникСрбије Александар Вучић.  
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  Вучић: Војводина никада никоме, до Србији, неће припадати  Председник Србије Александар Вучић поручио је данас у Новом Саду, на свечаностиповодом 100. годишњице присаједињења Војводине Србији, да нашу земљу нико никаданије успео да покори и да то неће успети ни они који то данас покушавају  

  Обраћајући се окупљенима, он је рекао:  - Осетили сте да је Србија данас притиснута са различитих страна,да су разне птицецрне боје кренуле да зобају све што стигну о нашој лепој Србији, а ја, уз поштовањевеликом и старом нашем краљу, само једну реченицу да кажем - Србија зна своју снагу изнамо да нисмо највећи, ни међу највећима али знамо да Србију никад нико није успео дапокори, неће ни они који то данас покушавају.  Председник Вучић се захвалио грађанима на одлучности да буду уз своју државу, својнарод и што знају да од Србије нема ништа прече.  Такође је поручио да "никада никоме, до Србији, Војводина неће припадати".  Вучић је раније изјавио да је присаједињење Војводине, за њега лично, био један однајважнијих догађаја у последњих 100 година и да ће тај датум бити још важнији кадаВојводина, као део Србије, следећу столетницу дочека много богатија и успешнија.  Нови Сад: Данас обележавање 100 година од присаједињења Војводине Србији  Данас се обележава 100 година од присаједињења Војводине Краљевини Србији  
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  Окончање Првог светског рата и Велика народна скупштина у Новом Саду на којој јепроглашено припајање Срема, Баната, Бачке и Барање Краљевини Србији, златнимсловима уписана су у историју српског народа.   Реч је о поносној 1918. години, о догађајима највреднијим у нашој нововековној историји.Централна свечаност биће одржана данас, а започеће свечаним отварањем Музејаприсаједињења Војводине Краљевини Србији.  Поставка садржи 500 артефаката, а у електронској форми биће их приказано јошнеколико стотина. Ово ће бити први пут да су на једној адреси књиге, фотографије идруги сведоци вишевековне, неретко и безизгледне борбе Срба за опстанак у моћномаустроугарском царству и сједињење са Србијом.  

  Музеј ће отворити председник Србије Александар Вучић уз присуство представникаПокрајинске владе, Града Новог Сада и низа угледних личности.  Испред Музеја присаједињења на Тргу републике, у 11 часова, биће откривен спомениккраљу Петру Првом Карађорђевићу.  Потом, око поднева, у Српском народном позоришту почеће свечана академија којој ћеприсуствовати државни врх Србије, Републике Српске, црквени великодостојници игости из десетак земаља.  (Агенције)  
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